

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Thomas Günther (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums des Innern und für Sport

Polizeipräsenz im Bereich der Polizeiinspektion Oppenheim

Die **Kleine Anfrage 986** vom 18. September 2007 hat folgenden Wortlaut:

Auch auf meine Kleine Anfrage 928 im Hinblick auf die Polizeipräsenz im Bereich der Polizeiinspektion Oppenheim erhielt ich eine Antwort, die für mich nicht aussagekräftig ist und die mich nicht zufrieden stellen kann.

Ich frage die Landesregierung erneut:

1. Wie hoch ist die Zahl der Polizeibeamten bei der Polizeiinspektion Oppenheim, die im Regelfall in den Nachtstunden im Kalenderjahr 2006 im Dienst waren (bitte die genaue Personenzahl angeben)?
2. Wie hoch ist die Zahl der Polizeibeamten bei der Polizeiinspektion Oppenheim, die, auflaufend bis heute, im Regelfall in den Nachtstunden im Kalenderjahr 2007 im Dienst waren (bitte die genaue Personenzahl angeben)?
3. Wie hoch ist die Zahl der Polizeibeamten bei der Polizeiinspektion Oppenheim, die im Regelfall an den Wochenenden (Freitag bis Sonntag) im Kalenderjahr 2006 im Dienst waren (bitte die genaue Personenzahl angeben und die Wochenenden ausklammern, bei denen aufgrund von Veranstaltungen eine höhere Personaldecke automatisch gegeben war)?
4. Wie hoch ist die Zahl der Polizeibeamten bei der Polizeiinspektion Oppenheim, die, auflaufend bis heute, im Regelfall an den Wochenenden (Freitag bis Sonntag) im Kalenderjahr 2007 im Dienst waren (bitte die genaue Personenzahl angeben und die Wochenenden ausklammern, bei denen aufgrund von Veranstaltungen eine höhere Personaldecke automatisch gegeben war)?

Das **Ministerium des Innern und für Sport** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 10. Oktober 2007 wie folgt beantwortet:

Die Kleine Anfrage beantworte ich – nach Auswertung der Informationen des Polizeipräsidiums Mainz – wie folgt:

	Schutzpolizei	Kriminalpolizei
Zu 1.: Nachtstunden im Jahre 2006	5	0
Zu 2.: Nachtstunden im Jahre 2007	4	0
Zu 3.: Wochenenden (Freitag bis Sonntag) im Jahre 2006	5	0
Zu 4.: Wochenenden (Freitag bis Sonntag) im Jahre 2007	4	0

Bei der jeweiligen Personalstärke handelt es sich um die im Regelfall Dienst leistenden Polizeibeamtinnen und -beamten. Hierbei wurden die Wochenenden mit Einsatzgeschehen (höherer Personalansatz) ausgeklammert.

b. w.

Beamtinnen und Beamte der Kriminalpolizei waren im Regelfall am Wochenende und während der Nachtzeit nicht eingesetzt. Für eventuelle Einsatzfälle steht aber der Kriminaldauerdienst bei der Regionalen Kriminalinspektion Mainz des Polizeipräsidiums Mainz zur Verfügung, der für den Bereich der Polizeiinspektion Oppenheim ebenfalls zuständig ist.

In Vertretung:
Roger Lewentz
Staatssekretär